
Σημαντική δημοσιογραφική αποκάλυψη του Νίκου
Μπογιόπουλου, αναγκάζει την κυβέρνηση
Μητσοτάκη να ανακρούσει πρύμναν για άλλη μια
φορά, μετά τα περίφημα voutcher και τα Σκοιλ
Ελικικού.

Αυτή τη φορά πρόκειται για τις υποκριτικές φιέστες που διοργανώνονται με αφορμή την προχθεσινή
επέτειο του εγκλήματος στη ΜΑΡΦΙΝ.

Είναι γνωστό ότι αύριο Σάββατο 9 Μαΐου πρόκειται να τοποθετηθεί πλακέτα στο χώρο όπου πριν δέκα
χρόνια τρεις εργαζόμενοι έχασαν με τον πιο τραγικό τρόπο τη ζωή τους. Είναι η πρώτη φορά που
διοργανώνεται κάτι τέτοιο και από την ενορχηστρωμένη επικοινωνιακή διαχείριση του ζητήματος, τα
κίνητρα είναι περισσότερο από διαφανή. Έρχονται δύσκολες μέρες για τον κόσμο της εργασίας, η
κυβέρνηση προσπαθεί με κάθε τρόπο να φορτώσει στους πολλαπλά δοκιμαζόμενους όλα αυτά τα χρόνια
εργαζόμενους την κρίση οπότε, προφανώς, την περιμένουν και αυτήν δυσκολίες…

Επιδιώκει λοιπόν να πάρει τη σκυτάλη από όσους επιδίωξαν τότε να γεμίσουν με ενοχές τις εκατοντάδες
χιλιάδες των διαδηλωτών. Ξανασερβίρει τα περί διχασμών που έκαψαν τη ΜΑΡΦΙΝ και τους ανθρώπους,
αντιπαρέρχεται τις καταδικαστικές αποφάσεις για τις ευθύνες της Τράπεζας και υποδεικνύει τις
διαδηλώσεις και το κλίμα …διχασμού και εχθρότητας ως αίτιους. Λες και η αμείλικτη επίθεση στους
μισθούς, τις συντάξεις και τα εργατικά δικαιώματα ήταν ένδειξη …φιλικότητας!

[Ας μην ξεχνάμε και τη χυδαία συκοφαντική χρυσαυγίτικη επίθεση κατά του Πέτρου Κωνσταντίνου, η
οποία βέβαια αργότερα έληξε δικαστικά με πανηγυρική δικαίωσή του. Και όμως… Υπάρχουν ακόμα γελοίοι
καραγκιόζηδες, “χρυσαυγίτες” όπου κι αν ανήκουν πολιτικά, που αναπαράγουν στις πολιτικές τους
αντιπαραθέσεις παρόμοιες αθλιότητες…]

Δεν τους βγήκε όμως! Ξεφτιλίστηκαν. Τους ξεφτίλισε ο δημοσιογράφος Νίκος Μπογιόπουλος που
αποκάλυψε στην εκπομπή του στον Real FM το ακόλουθο συγκλονιστικό: Η κυβέρνηση έχει καταθέσει
αίτηση αναίρεσης στο ΣτΕ κατά των αποφάσεων που δικαιώνουν τους συγγενείς των θυμάτων
της τραγωδίας!

Μπροστά σε αυτή την κατάφωρη γελοιποίηση, ο Μητσοτάκης αναγκάστηκε πάλι να “παρέμβει”
ακυρώνοντας την αίτηση αναίρεσης.

Αναδημοσιεύουμε από τον Ημεροδρόμο:

Αυτή είναι η “τιμή” στους νεκρούς της Μαρφίν – Αποκαλυπτικά στοιχεία για
την πολιτική τυμβωρυχία! (Νίκος Μπογιόπουλος)
Τελευταία εξέλιξη: Μετά τον σάλο λόγω των αποκαλύψεων η κυβέρνηση δηλώνει ότι “παραιτείται” από
την προσφυγή της στο ΣτΕ όπου ζητούσε αναίρεση (!) της δικαίωσης των συγγενών των νεκρών από τα
δικαστήρια!

Το Σάββατο η κυβέρνηση, δια του πρωθυπουργού, η Πολιτεία, δια της Προέδρου της Δημοκρατίας,
πολιτικά κόμματα όπως το ΚΙΝΑΛ, προχωρούν στην τοποθέτηση “τιμητικής πλακέτας” στο σημείο που
έχασαν τη ζωή τους τα τρία τραγικά θύματα του εγκλήματος που διαπράχτηκε πριν από 10 χρόνια στο
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υποκατάστημα της Μαρφίν.

Είναι η ίδια κυβέρνηση και το ίδιο κράτος που τον Νοέμβριο του 2019 υπέβαλαν και τον Μάρτιο του
2020 (πριν ένα μήνα) κατέθεσαν στο Συμβούλιο της Επικρατείας την αίτηση αναίρεσης (!) του
Δημοσίου κατά των αποφάσεων των διοικητικών δικαστηρίων που δικαιώνουν τους συγγενείς
των θυμάτων!

Μετά τα στοιχεία που παρέθεσε ο Νίκος Μπογιόπουλος στο ραδιόφωνο του Real (Πέμπτη 7/5/2020) για την
δικαστική εξέλιξη της υπόθεσης και για το γεγονός ότι 20 μέρες μετά την απόδοση… “τιμής”, στην
δικάσιμο που έχει οριστεί για την 1η Ιουνίου 2020, το Ελληνικό Δημόσιο – με πρωτοστάτες το υπουργείο
Εργασίας και το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη – ζητά την αναίρεση της δικαίωσης των συγγενών
των θυμάτων από τα διοικητικά δικαστήρια, ας αποφανθεί ο ακροατής/αναγνώστης:

Τι είναι “τιμή”, τι είναι “σεβασμός”, τι είναι “εθνική ενότητα” και τι είναι “πολιτική τυμβωρυχία”,
“πολιτική σκοπιμότητα”, “πολιτική αναίδεια”, “πολιτική χυδαιότητα” “πολιτική υποκρισία”. Και τι, τελικά,
σημαίνουν λέξεις όπως “ντροπή” και “φιλότιμο”.

Ακούστε το ηχητικό απόσπασμα:

 

Κυβέρνηση: “παραιτούμαστε από την αναίρεση”

Ενα 24ωρο μετά τις αποκαλύψεις του Νίκου Μπογιόπουλου στον Realfm και τον σάλο που προκλήθηκε, η
κυβέρνηση αναγκάστηκε να μετατρέψει την ανάγκη σε… φιλοτιμία και να ανακοινώσει ότι “θα
παραιτηθεί από την αναίρεση που αφορά την αποζημίωση των συγγενών των θυμάτων της
Marfin”.

Συγκεκριμένα από το Γραφείο Τύπου του πρωθυπουργού εκδόθηκε η παρακάτω ανακοίνωση:

“Με πρωτοβουλία του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη το Ελληνικό Δημόσιο, ως ελάχιστο δείγμα



ηθικής υποχρέωσης, θα παραιτηθεί από την αναίρεση που αφορά την αποζημίωση των συγγενών των
θυμάτων της Marfin. Αυτό σημαίνει ότι οι συγγενείς των θυμάτων θα μπορούν να εισπράξουν το ποσό της
αποζημίωσης που επιδικάστηκε από το Εφετείο και ανέρχεται σε 2,24 εκατομμύρια ευρώ”.


